

# 华丰街周边多个小区停暖数日

## 供热企业:抢修漏点关闭了主管道



本报讯(YMG全媒体记者 吕金滢)“我们小区停暖3天了,暖气片冰凉啊!”18日上午,“烟台民意通”热线6601234连续接到市民来电,反映芝罘区华丰街周边多个小区突然停暖的问题。

市民李女士住在位于华丰街的光明花园小区。她说,自11月11日低温试运行以来,家中的暖气一直没有问题。11月16日,家中的7组暖气片突然全部变凉。“早上一摸暖气片,冰凉!”李女士告诉记者,自己没有拖欠暖气费,暖气怎么就突然停了?李女士查看小区业主群的消息后,才知道不止她一家停暖了,整个小区都停暖了。李女士从附近小区居民那里得知,不光是光明花园小区停暖了,华丰街周边的多个小区都停暖了。

记者就此事采访了负责华丰街周边小区供暖的供热企业。该企业华茂班的工作人员告诉记者,这片区域停暖的原因是新春巷一户居民16日反映家中暖气不热,工作人员检查后发现管道存在漏点。“因为华丰街周边小区的供热管道都连在一根主管上,只有关闭主管道才能维

修。本来预计11月17日就恢复供暖,但是没有修好。”该工作人员向记者承诺,18日下午就能恢复华丰街周边小区的供暖。

昨日下午4时许,李女士再次致电“烟台民意通”热线:“感谢‘烟台民意通’栏目的关注,我家暖气片又热乎了!”



### 市教育局负责人 20日接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)11月20日(星期三)下午3:00-4:00,烟台市政府教育督导室总督学李忠朋将接听12345热线电话,倾听群众诉求,解答相关问题。

受理范围为烟台市教育局职责范围内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理的各类诉求,包括学前教育、基础教育、职业教育、民办教育、中高考政策、教师队伍建设和等方面的咨询、求助、意见和建议。不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违背社会公序良俗的事项。



### 异地生育 如何办理医保报销手续?

咨询:我的医保断缴一年多,现在开始上班继续缴医保,需要缴够多长时间才能享受医院门诊报销?在济南就医能直接报销吗?

答复:中断缴费3个月以上重新参保的职工依法参加职工基本医疗保险并连续缴费满3个月的(不含补缴年限),按规定享受职工基本医疗保险和生育医疗费报销待遇;连续缴费不满3个月的,不享受职工基本医疗保险和生育医疗费报销待遇。中断缴费不满3个月的,重新参保缴费后按规定享受职工基本医疗保险和生育医疗费报销待遇,中断期间不享受待遇。参保人可持身份证、社保卡或医保电子凭证在省内所有联网的普通门诊、门诊慢特病或住院定点医疗机构中自主选择就医,并实现联网结算。

咨询:我在威海上班,单位把保险缴在烟台了,下个月我要在威海生孩子了,生孩子的费用如何进行报销?生育津贴如何申领?

答复:参保人员在异地定点医院医疗机构发生的生育医疗费,可通过登录“烟台市医疗保障局”微信公众号,点击医保服务-办事大厅-我要办事-异地生育待遇申领,线上申请报销,受条件限制无法网上自助办理的,也可到参保地医保经办机构现场审核报销。报销时须提供发票原件、病历复印件(加盖医疗机构业务公章)、费用明细清单、银行卡复印件。参保男职工配偶无工作的,须提供结婚证及无工作个人承诺书1份,代办人代办的还须提供代办人身份证。申报异地计划生育医疗费费的须提供发票原件、出院记录或门诊病历(加盖医疗机构业务公章)。

参保人员按规定办理异地生育医疗费或异地流产费用审核报销后,符合生育津贴发放条件的,将按月拨付至本人社保卡金融账户内。

张孙小娱 衣宝萱



## 万科城小区门前华盛路常有车辆逆行

### 居民:车主选择“走捷径”,存在安全隐患

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)日前,“烟台民意通”热线6601234接到芝罘区只楚街道万科城小区居民反映,称进出万科城小区的华盛路是一个较大陡坡路段,但居民们驾车进出需要绕行到东端的德润路或接近西端的楚玉路,有的居民为了方便选择逆行,这样的出行方式存在极大的安全隐患,希望有关部门能实地调研一下,在小区门前的华盛路中间开一个口子,方便大家出行。

11月14日,记者驾车从芝罘区德

润路右拐进入华盛路下到坡底,然后调转车头上坡行驶到万科城小区。离开时,从小区出来右拐上坡行驶到德润路左拐驶入市区方向。记者在现场看到,一些市民驾车进入楚玉路方向时,不少选择出小区门直接左拐逆行到华盛路下方拐弯处,这时既与其他上坡行驶的车辆交错而行,又与从德润路拐到华盛路回家调转车头的车辆相遇,存在安全隐患。

小区居民王先生说,小区大门进

出口刚好设置在华盛路的中间位置,该路段坡度较大,居民的车辆进出小区就得从华盛路两头来回绕。对那些不遵守交通规则的车主来说,他们选择逆行“走捷径”,导致了这段家门口的路危险重重。

小区物业工作人员说,因德润路修快速路等原因,华盛路目前没有纳入城市交通整体管理中,所以对部分居民驾车逆行华盛路的安全隐患问题,他们也不知道该如何管理。

## 3棵大树被包“金衣”还钉上钉子

### 市民:看着就心疼,希望尽快解绑

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 摄影报道)近日,有市民向“烟台民意通”热线6601234反映,芝罘区北大街“协增昌绸缎百货店旧址”门前,有3棵大树被长时间包“金衣”,树上还被钉上钉子用来固定“金衣”。市民直呼:“看着就心疼,希望相关部门尽快为大树解绑!”

14日,记者根据市民反映,在芝罘区北大街“协增昌绸缎百货店旧址”门前看到,有3棵大法桐树的树干被人用金黄色物料紧紧包裹着,仿佛穿了一身“金衣”。由于包裹时间较长,有的金黄色物料经风吹雨打加上日晒已开裂,透过开裂处能看到里面还有一层网状物箍在树

上。在树干上,还被人钉上多颗钉子,用于固定“金衣”。

“这3棵大树的树龄都超过20年了,是城市绿化树中的‘宝贝’,被包‘金衣’很长时间了。包‘金衣’不仅影响树木正常生长,还容易招病虫害。大树被紧紧箍起来,又被钉上钉子,让人看着就心疼!”市民李先生告诉记者,“这是沿街商家图吉利的自私做法,这样给大树包上‘金衣’,除了影响大树的生长,更影响市容市貌。希望有关部门赶紧给大树解绑。”

记者现场询问一圈,也没确定是哪户商家给大树包的“金衣”。记者随后向辖区社区居委会反映此事,工作人员表示将去现场查看后再做处理。

